

# 10月1日合肥站将有10万人出行

## 市内部分代售点开始销售合肥火车西站车票

星报讯(余向晖 黄伟 记者 王玉/文 李超钰/图)“买3张10月1日去北京的硬卧。”“要4张1日去上海的二等座。”昨日下午3点开始,合肥市内所有的火车票售票点,都在快速销售10月1日出行的各趟火车票。截至昨晚记者发稿,合肥火车站预售10月1日火车票6万余张,合肥火车西站预售国庆当天车票1万余张。

面对大量的火车票被预售,记者就乘客安全乘降、顺利购票方面的问题,对火车站进行了采访。

据合肥火车站相关负责人介绍,从目前火车票预售情况来看,预计在10月1日当天,合肥火车站将发送客流达到10万人次。这一记录可以和春运的最高峰相比了。火车站透露,在国庆前夕,有望采取加挂的形式缓解客流压力。

在售票方面,目前合肥火车站已经进入了黄金周运输备战状态,每天合肥火车站内一楼售票大厅25个窗口全部开放,二楼窗口增开15个。其中有4个为24小时窗口,其他窗口实行弹性售票,乘客多的情况下,延长售票时间。

此外,一楼有8台自助机,乘客可以自己购买车票。市内的代售点也全部与火车站同步销售各趟列车的火车票,乘客可以就近购票。

对于读者日前提出的合肥火车西站的车票难买现象,昨日记者专程前往火车西站进行采访。目前,西站为了应对国庆的客流,已经和铁路公安联手应战。记者看到站内的窗口全部打开售票,市内的部分代售点,也开始销售合肥火车西站的火车票了。



### 全国招聘平台年内试行 省直、合肥市列入首批试点

星报讯(记者 张健) 招聘信息将全国联网了!记者昨日从省人社厅获悉,全国招聘信息公共服务平台年内试运行,首批试点中,我省省本级和合肥市入选。明年,我省芜湖、马鞍山、黄山、滁州四市也将入网。求职者坐在家就能获得高质量的全国招聘信息了。

目前,我国还没有一个覆盖全国的权威招聘信息平台。为此,人社部决定在今年内建立并开始试运行全国招聘信息公共服务平台(域名为www.cjob.gov.cn),为求职者提供方便的服务,使求职者足不出户,通过上网就可以知道哪里需要什么样的劳动力、有什么样的就业机会。

## 测量杆碰到变压器,工人当场身亡

### 事发滁州,道路施工单位疑违规操作

星报讯(记者 胡昊) 测量杆被电击出黑点,工人脚底板被击黑……昨日,滁州丰乐大道改造工地,一名测量工人在测量时,因测量杆未及时缩回,碰触头顶变压器,工人被电击身亡。

据悉,昨天上午,安徽省洋洪建设公司组织施工人员,在滁州市区丰乐路进行道路改造施工。8时左右,施工人员杨某(男,50岁,安徽霍邱人)手持铝合金测量

杆在道路边进行移动测量时,不知何故,测量杆未缩回,杨某持的测量杆碰到轻飞鞋业门口变压器带电部位,杨某触电倒地。现场施工人员随即拨打120电话,约40分钟后,医务人员到现场进行救治,杨某经抢救无效死亡。

事故发生后,供电部门立即赶到现场。经勘察发现,测量杆上存在放电点。供电部门表示,变压器高度符合相关标

准,事发变压器底部距离地面为2.76米,相关标准要求为2.5米。供电部门表示,在电力设施下工作应有自我保护意识,施工应经过相关部门批准,因此,道路施工单位存在违规操作可能。

目前,滁州安监、建委均赶赴现场进行调查,事发属地琅琊区公安分局指派凤西路派出所正在进行对施工单位调查、取证工作,事故在进一步调查中。

### 我省中小学将首建“电子学籍” 高中前只有一个学籍号

星报讯(星级记者 桑红青) 今后学生从幼儿园到高中只使用一个学籍号,计划外招收择校学生将成为“黑户”不予建学籍。记者昨天从省教育厅获悉,从今年起,我省中小学学籍将全部实行网络化管理(以下简称“电子学籍”),将有效解决超额招生、“空挂”学籍等违规行为。

据悉,“电子学籍”改变了以往的数据上报方式,无需采用移动载体等人工报送,通过网络统一上报。

最大众的明星级赛事 最专业的全民化参与

大韩杯·美丽元素评选大赛区别于以往传统的选美或选秀:除了评出整体综合美部分奖项以外,还有其他任何报名选手比较突出的美丽部位评选,比如眼睛、鼻子等,评选出“美丽元素”单项大奖。据了解,本次大赛获奖者在获得笔记本、IPHONE4、IPOD等万元美丽基金等丰厚大奖的同时,还可以直接签约经济模特公司,成为对方重点包装的未来明星。



星耀合肥 璀璨人生

## 2011' 首届大韩杯

# 美丽元素「复赛」圆满结束

### 40强惊艳登场,各展其才,20佳丽进军「决赛」,敬请期待!

### 网络美女选手“复活赛”应邀启动!

## 未来之星如何实现一天秒变?

——“美丽元素”参赛美女极度追捧大韩“秒变”套餐

- 美人除皱计**  
 解决了单一注射除皱产品的局限性,能够更加全面、迅速促进松弛皮肤紧致,持久抚平皱纹,增强皮肤质感。
- 美人皮肤美白计**  
 从内及外焕发皮肤潜质,快速实现肌肤水嫩美白,增加肌肤弹性及光泽,从此和化妆品说拜拜。
- 美人瘦脸计**  
 时下韩国明星最新瘦脸技术,无痕快速,持久性是传统瘦脸术的5倍。
- 美人皮肤再生计**  
 国际创新性皮肤细胞再造技术,全面快速修复面部疤痕,皮肤迅速紧致提升。
- 美人除草祛痘计**  
 领先国际的激光美容组合,脱毛+祛斑+美白+嫩肤+皮肤病变,一次性全面解决。
- 美人塑身计**  
 2011韩国明星信赖的最新塑身术式,柔韧魅力丰胸+立体无创吸脂+动感翘臀,安全快速,一觉醒来蝶变妖娆女人。